

### Kedves magyar játékosok, Gothic és Two Worlds rajongók!

Sok-sok éve többen hoztuk létre, de ma már technikailag és anyagilag csak én üzemeltetem a [HUNosítók Team](#)

, a [Gothicfan](#)

és a [2-worlds](#)

oldalakat. Remélem, örömtöket lelitek ezekben a honlapokban, ahol kedvetekre válogathattok az általunk készített magyarázatokban, vagy a Gothic, a Risen és a Two Worlds játéksorozatokhoz összegyűjtött mérhetetlen mennyiségű információban, végigjátszásokban, és mindenféle tudnivalókban.

Meglehet, hogy a játékosok többségének eszébe sem jut soha, hogy ezek az oldalak nem *csak úgy lettek*

, és

*csak úgy vannak*

, és maguktól telnek meg mindenféle jóval. Ezeket a weboldalakat tárolni is kell egy szerveren, és a hozzájuk tartozó domain neveket is fent kell tartani. Ezek pedig erős anyagi vonzattal járnak, melynek költségeit én magam fizetem a fennállásuk óta. Ez mostanra elég megterhelő lett.

Ezúton szeretném megkérni azon játékosokat és rajongókat, akiknek fontos e három oldal fennmaradása, hogy támogatásukkal segítsék további munkánkat, és enyhítsék az anyagi terheket.

Amennyiben jövő ősze nem gyűlik össze megfelelő mennyiségű pénz, sajnos drasztikus megoldásokhoz kell folyamodnom, mert saját zsebből nem fogom tudni már fedezni ezeket a költségeket.

Egyik fontos mottó legyen az, hogy "sok kicsi sokra megy"! Ha elég sokan nyújtotok kisebb összegekkel támogatást, *talán* azzal is célba érhetünk.

Külön köszönöm annak a néhány embernek, akik eddig kisebb összegekkel támogatták a HUNosítók Team oldalát!

## Támogatás

Írta: Ardea

2015. december 22. kedd, 09:12

---

És végül egy fontos információ: a támogatást a [HUNosítók Team - Játékok](#) oldalon vagy a [2 -worlds magyar rajongói oldalon](#) tudjátok elindítani a PayPal rendszeren keresztül, amit lehet PayPal fiókból, vagy hitelkártyáról is lehet fedezni (a rendszer maximálisan biztonságos!). Ha valaki inkább a banki átutalásnál marad, írjon e-mailt, és megbeszéljük a továbbiakat.

A segítségeket előre is nagyon köszönöm/köszönjük!

Ardea